

Цитировали академика Лихачева

В минувшую субботу в Волгоградском госуниверситете завершила работу трехдневная Международная научно-практическая конференция «Модернизация и традиции — Нижнее Поволжье как перекресток культур». Она посвящена 100-летию со дня рождения академика Дмитрия Лихачева, в честь которого в России объявлен 2006 год.

В волгоградском научном форуме приняли участие известные филологи, культурологи, историки, а также экономисты и социологи из Российской академии наук, ведущих вузов России, Польши, Англии, Болгарии. Ученые, а также студенты, аспиранты представили в докладах своеобразие историко-культурного наследия народов Поволжья в свете научных трудов Д. С. Лихачева. В частности, эволюционному подходу к исследованию хозяйственной культуры был посвящен доклад д. э. н. профессора, ректора ВолГУ Олега Иншакова. А член-корр. РАН, завотделом Института русской литературы РАН (Пушкинский дом) Всеволод Багно представил наследие Лихачева в конкретном аспекте — диалога культур.